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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Акушерська справа

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 223 Медсестринство
талузі знань 22 Охорона здоров'я

розроблену викладачами Кременецького медичного фахового коледжу
імені Арсена Річинського

Мета освітньо-професійної програми спрямована (ОПП) на підготовку

кваліфікованих медичних фахівців акушерка/акушер, шляхом формування
відповідних загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, достатніх

для вирішення типових задач діяльності фахівця на відповідній посаді в галузі

охорони здоров'я, включаючи здатність використовувати теоретичні знання та
практичні уміння для виконання втручань відповідно до клінічних протоколів,

надавати невідкладну медичну допомогу при гострих станах, оцінювати вплив
небезпечних чинників та з попереджувати розвиток найпоширеніших

захворювань, застосовувати набуті компетентності у практичній діяльності,

що характеризуються певною невизначеністю умов.
Структура програми відображена в навчальному плані та включає

гармонійне поєднання обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів

забезпечує реалізацію передбачених компенетностей та набуття передбачених
результатів навчання, орієнтована на актуальні потреби медичної галузі

України, що динамічно реформується.
Програма, загальним обсягом 180 кредитів ЕСТЯ, містить обов'язкові

та вибіркові освітні компоненти, що формують загальні та спеціальні

компетентності. (Співвідношення обов'язкових ста вибіркових освітніх



компонентів відповідають вимогам стандарту, і складають 9095 та 1096

відповідно. Структура освітніх компонентів дозволить забезпечити якісну

підготовку здобувача фахової передвищої освіти у галузі охорони здоров'я за

Спеціальністю 223 Медсестринство. Вибіркові освітні компоненти, які

запропоновано в ОПП дозволяють охопити найважливіші галузі суміжних до

медицини освітніх компонентів необхідних для формування всебічно

розвиненої особистості сучасного суспільства.
Освітньо-професійна програма чітко висвітлює доступ до навчання за

цією програмою. Подана коротка характеристика, обсяг освітньо-професійної
програми, перелік освітніх обов'язкових та вибіркових компонентів, що
формують загальні та спеціальні компетентності, викладена логічна
послідовність їх вивчення, результати навчання, якими повинен володіти

випускник медичного коледжу, форма атестації випускників - ЄДКІ, система
внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти.

Якість змістовної складової освітньо-професійної програми не

викликає сумнівів. Освітні компоненти, які включені до програми,
розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день потреб, таких як
практична підготовка професіонала в галузі знань 22 Охорона здоров'я за
Спеціальністю 223 Медсестринство.

Рецензована |щосвітньо-професійна (програма Акушерська (справа
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» є завершеною
та оригінальною, відповідає Стандарту фахової передвищої освіти освіти за
спеціальністю 223 Медсестринство, затвердженого наказом Міністерства
освіти і науки України від 1Ї листопада 2021 р. Ме 1202 та придатна для
використання при підготовці фахівців.
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